



党员干部话初心 奋发有为担使命

编者按:随着我区“不忘初心、牢记使命”主题教育持续推进,广大党员干部围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,结合自身工作,坚守初心使命,把践行“不忘初心、牢记使命”落实到工作中,融入到学习中,为交上服务保障赛会和高质量绿色发展两张优异答卷贡献力量。本报特选登部分党员干部学习体会,欢迎更多党员一起交流学习。

青年干部应当补上“斗争”这一课

区委宣传部 宋树东

习近平总书记在2019年秋季学期中央党校中青年干部培训班上的讲话近来引起强烈反响。总书记指出,广大干部特别是年轻干部要经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼,发扬斗争精神,增强斗争本领,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而顽强奋斗。这是习近平总书记站在党和国家发展大局,对中青年党员干部提出的时代新要求,意在将斗争这一精神密码传承给中青年干部,让广大中青年

干部做敢于斗争、善于斗争的战士。斗争精神,是中国共产党的鲜明特质,是共产党人的优良作风。中国共产党成立98年来,始终凭借坚韧不拔的斗争精神,带领中国人民抗击外侵、推翻压迫,建立了新中国。新中国成立70年来,依然是在中国共产党的坚强领导下,坚持斗争,迎难而上,开创了改革开放和现代化建设的新局面。面对当今时代“百年未有之大变局”,只有继续坚持党的领导,发扬斗争精神,增强斗争本领,才能让党和国家事业继续稳步向前。

没有斗争,哪有胜利?社会是在矛盾运动中前进的,有矛盾就会有斗争。在前进的

道路上,我们面临的风险考验只会越来越复杂,甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。所以,我们要做好长期斗争准备,始终保持共产党人应有的定力、敏锐、坚守,骨头要硬,精神更要硬,要敢于出击,敢于胜利。要用实践锻炼来提升斗争本领,中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,年轻干部要杜绝“纸上谈兵”“花拳绣腿”功夫,在改革发展中真刀真枪冲锋陷阵,在实践中锻造烈火真金。

培养斗争精神,需要思想淬炼、政治历练、实践锻炼。要用思想淬炼来涵养斗争底气,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想修身铸魂,在理论上保持清醒和自信,练就思想上的“金刚罩”,练就一副敢于斗争、善于斗争的

“不败金身”。要用政治历练来增强斗争意志,在大是大非和惊涛骇浪面前,始终保持共产党人应有的定力、敏锐、坚守,骨头要硬,精神更要硬,要敢于出击,敢于胜利。要用实践锻炼来提升斗争本领,中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,年轻干部要杜绝“纸上谈兵”“花拳绣腿”功夫,在改革发展中真刀真枪冲锋陷阵,在实践中锻造烈火真金。

马克思说:“如果斗争只是在有极顺利的成功机会条件下才着手进行,那么创造世界历史未免就太容易了。”对于新时代的党员干部来说,应当好好补上斗争这一课,全面继承斗争这一精神密码,在新的伟大斗争中不断成长,以今天的奋斗成就明天的梦想!

党员干部话初心

区人力社保局 马文婧

发扬斗争精神 逐梦伟大时代

人生不可缺少斗争精神

香营乡 宁俊勇

习近平总书记在2019年秋季学期中央党校中青年干部培训班开班仪式上指出,广大干部特别是年轻干部要经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼,发扬斗争精神,增强斗争本领。这为我们提出了一种重要的精神:斗争精神。

斗争精神,是在充满艰辛险阻的环境中顽强拼搏、矢志不渝的精神,是在如火如荼的事业中务实奋斗、精益求精的精神,是在历史机遇面前中流击楫、敢战能胜的精神。我们在斗争中动心

忍性、砥砺品格,在斗争中成长淬炼、增长本领,在斗争中集腋成裘、铸就辉煌。

历史上,我们通过斗争,推翻了“三座大山”,冲出了帝国主义的封堵,走上了通向光明的道路。今天,我们需要通过斗争,全面建成小康,建设一个富强民主文明和谐的社会主义现代化中国!在笔者看来,新时代,我们要继续发扬斗争精神,真正做到敢于斗争、善于斗争。

要敢于斗争。正如“亮剑”精神一样,遇到困难,迎难而上。“苔花如米小,

也学牡丹开”,心中首先要有恢弘之志,才能走出自信人生。我们伟大的志愿军先辈,用“小米加步枪”粉碎了帝国主义的坚船利炮;我们伟大的科研工作者先辈在当年科技落后、技术匮乏的条件下,让“两弹一星”在中华大地上落地生根;我们伟大的农民先辈,占世界7%的土地养活了占世界22%的人口……这么多不可能,都在我们眼前一一成为现实,这与我们一直以来所坚持的斗争精神密不可分。正是有了这种精神,我们可以不怕任何困难,逢山开道、遇水

搭桥,取得令人瞩目的成就。

要善于斗争。正如总书记所说,斗争是一门艺术。每一个具体斗争都充满着智慧和策略,需要对大局形势的正确判断,以及对进度的精准把握。有时需要齐头并进,有时需要重点突破,有些情况需要坚守底线,有些情况又需要灵活变通……斗争方法需要学习积累,更需要与时俱进,把善于斗争作为人生目标,是时代赋予我们的使命。

敢于斗争、善于斗争,人生将更加美好!

兴运嘉园党支部:创新组织建设 打造党建阵地

2018年,兴运嘉园社区挂牌成立新时代文明实践站,成为延庆首家理论政策宣讲类基地,承接区级点单派单50余次,吸引外省市兄弟单位、台湾同胞参访团及各省市区级部门4万余人次前来参观学习。香水园街道兴运嘉园社区党支部以此推动区域化党建工作,不断提高干部队伍素质建设,力争将基层党员爱国主义教育新基地打造为街道乃至全区党建工作的亮点品牌。 0801

陈浩: 让村民生活美起来

陈浩,香营乡聂庄村第一书记。两年来,他全力推动聂庄村党支部建设,并发挥自身资源优势,为带动村级产业发展招商引资近500余万元。截至2018年年底,聂庄村全体低收入农户家庭人均可支配收入均超过现行标准线,村民生活水平得到显著改善。

2018年,陈浩与派出单位首发集团积极对接,切实提高村党支部建设规范化水平,帮助聂庄村建成了新时代文明实践政策理论宣讲基地。宣讲基地通过打造“三微、五室、一家、一讲堂”党支部阵地,切实打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”。此外,他还帮助聂庄村打造党建主题乡村,以走进新时代为题,制作宣传展画“党的光辉历程”、党的“一大至十九大大会主题及主要内容”,在村党支部外墙上,把“两个一百年”的奋斗目标进行充分展示。

081x

区税务局机关党委:凝心聚力 税海扬帆

局北京市延庆区税务局机关党委坚持服务先行,积极整合办税服务厅,开启“一门通办、一窗通办、一次通办、一网通办”服务新模式,在全市系统首推个体工商户要素申报、便民服务站等举措,广受好评。党员干部也始终冲在一线,做在最前,推出挂牌、“三定”,社保非税划转平稳落地。

国家税务总局北京市延庆区税务局机关党委还以文化认同推进思想认同,紧盯中秋佳节、元旦、春节等传统节日,开展

“辉煌税月,情满家园”主题演讲读书分享会,“你我同行新税月,扬帆筑梦新时代”新春联欢会等全局性大型活动,弘扬中国税务精神。同时,开设文化长廊、改革成就回顾展,开办《妙川税务》杂志、制作《不忘初心、牢记使命,开启延庆税收现代化新征程》改革宣传片,以文化融合的“小音符”,奏出一曲思想融合的“主旋律”,凝聚改革合力,全方位助力税收,推进税收改革落地生效,根深叶茂。 0801

与此同时,陈浩还通过首发集团投资,在村里建起了现代蔬菜大棚产业项目,种植园占地105亩,包括49个春秋棚和45亩露地种植区。在蔬菜种植项目施工和种植期间,聂庄村内不少低收入农户加入到了建设的行列之中,平均每人也增加了几千元的收入。此外,项目还建立了收益分配制度,每年年底村民将获得项目的收益分红。

陈浩还为村内引进光伏发电惠农产业,在村委会铺设光伏面板,光伏发电收益将用于村内建设,使帮扶工作由“外部输血”向“内部造血”良性转变。

如今,产自聂庄村蔬菜大棚的大部分蔬菜已经端上了首发集团食堂的餐桌,各种丰富多彩的党建活动和新时代文明实践活动在村中开展,陈浩将继续带领村民,向更美好的生活不断奋进。

临河村党支部:加强组织建设 着力破解难题

村民的集体归属感和凝聚力,大大振奋了精神、凝聚了人心。

此外,为谋划村域发展,临河村党支部认真落实党员会和村民代表会协商制度,加强民主管理监督,鼓励党员群众积极建言献策。同时,不断强化党组织服务功能,合理规划基层党组织服务群众经费的用途,加大人居环境治理、整修、扩建老旧街道,建设沿街绿化带,修建主题文化墙,美化街心公园,赢得了村民的广泛赞誉。 0801

王富强: 优质产业助发展

王富强,千家店镇大棵树村党支部书记。上任以来,他结合村内实际情况,不断促进村内劳动力就业,在村内发展中草药种植产业,带领村民增收,不断提升村民的生活水平。

2016年,他带领村“两委”班子与千家店镇黑河治理、小流域治理等项目中标企业积极沟通对接,和企业在工程施工用人等方面达成合作,解决了大棵树

村100多名劳动力就业问题,其中包含25户低收入农户,当年帮助这些低收入农户平均每户增收1万余元。

与此同时,王富强在村中开展中草药种植工作,带领村民增收致富。他几次带领村“两委”成员和村中部分党员到河北省安国市学习中草药种植技术,实地考察市场行情。2017年,大棵树村正式开展中草药试种

081x

下,全村党员积极带头发挥模范作用,共同推进全村社会事业发展。

为强化村级班子建设,临河村党支部狠抓村务办公规范化管理,两委干部坚持坐班制,以“两学一做”常态化学习教育为契机,扎实推进学习教育。同时,还按区域划分,设立6个党小组作为强化组织、服务群众的纽带,推选有威信、有积极性、有能力的同志担任组长,突出党小组组长的示范带头作用和优秀党员、先进模范的带

动作,实现全村一盘棋,支部一党小组一党员—群众“四位一体”、紧密联系,形成齐心协力共谋生产发展、共创和谐乡村的良好局面。

为让党员和村民更加深刻地感受到主人翁的地位,共享村内资源,丰富村民业余文化生活,村党支部积极推进文化建设,组建了秧歌队、舞蹈队和鼓乐队等文艺团体,以文化活动为载体丰富村民业余文化生活,唤醒村民们的集体意识,增强

“住梦”。为探索农村居家养老服务,针对本村老龄化严重的现状,组织两委研究制定为老服务方案,利用村里闲置库房开办老年餐桌,免费为本村60周岁以上老年人提供免费的一日三餐。同时,聘请医生为老年人进行每月三次的免费健康检查。在加大人居环境整治力度方面,同样切实发挥党支部的战斗堡垒作用,高分通过第一批美丽乡村环境检查验收,为促进乡村振兴奠定良好基础。 079w

北地村党支部:以党建引领稳步推进

多年来,井庄镇北地村党支部始终在镇党委领导下,坚持抓党建、强支部、促发展,以党建引领,推动各项村级工作稳步推进。

按照镇党委统一部署要求,北地村党支部认真组织党员开展学习,快速传达学

习党的方针政策和创新理论。按照“月月有主题、次次有特色”的原则,组织开展“服务世园会、扮靓我家园”“党员读书月”“建设美丽家园,我是党员我先行”等丰富多彩的主题党日活动,切实调动党员积极性,促进党员在服务群众、服务村庄、服务发展中贡献力量,增强支部凝聚力、战斗力。

北地村党支部还着力强化党建引领功能,不断提升组织力,壮大集体经济,在全鎮率先完成山区搬迁工程,实现了村民